

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Сьогодні перед аграрними закладами вищої освіти ринок праці з виробництва агропромислової продукції ставить завдання підготувати фахівців нового покоління, які здатні вирішувати актуальні проблеми з агрономії, використовуючи передові наукові методи та підходи.

Освітньо-наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти була розроблена робочою групою ОДАУ під керівництвом доктора с.-г. наук, професора Є.О. Юркевича. Набір фахових і загальних компетентностей у ОНП, а також програмних результатів навчання, забезпечуює досягнення відповідних знань, вмінь та розуміння, використання методів аналізу даних і статистики на відповідному рівні. ОНП спрямована на здатність здобувачів вищої освіти розробляти та впроваджувати дослідницький проект для генерації нових знань, врегульовувати розроблений план проекту за умов виникнення непередбачених задач та проблем.

Представлена освітньо-наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти складається із освітньої складової - 56 кредитів і саме наукової складової - 184 кредити із загальним обсягом 240 кредитів. Такий обсяг у достатній мірі може забезпечувати виконання програми, участі у науково-практичних конференціях, міжнародних проектах, написання та видання наукових праць та підготовці дисертаційної роботи.

До головних здобутків ОНП також можливо віднести академічну мобільність та спільну наукову співпрацю з багатьма вітчизняними та

закордонними установами. Це є підґрунтям для забезпечення відповідності вимогам ринку праці та вимогам сучасної аграрної науки.

Отже, представлена освітньо-наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, розроблена робочою групою під керівництвом доктора с.-г. наук, професора Є.О. Юркевича, відповідає необхідним вимогам та має бути рекомендованою до використання у освітньому процесі для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Дробітько А.В. доктор сільськогосподарських наук,
доцент кафедри виноградарства
та плодоовочівництва,
декан факультету агротехнологій
Миколаївського національного аграрного університету
20. 12. 2022 р.

Підпис А. В. Дробітько засвідчую:
Начальник відділу кадрів МНАУ



Л. В. Машкіна